
[創造] [充実] [発展] 高い志と思いやりの心をもち、自ら学びたくましく生き抜く生徒の育成

～ 笑顔と感動のあふれる大潟中 ～

!! !!さあ中総体 燃やせ大中魂
新緑の上を吹き抜けてくる風がさわやかな季節となりました。学校では新型コロナウイルス感染症防止対策を

とりつつ学校における「新しい生活様式」を意識しながら、生徒たちは学習や部活動に精一杯取り組んでいます。

さて、来る６月１８日(土)、１９日(日)、男鹿潟上南秋中学校総合体育大会が各会場において開催されます。

どの部も今大会での優勝、そして全県大会への出場を目指し、これまでの間ひたむきに練習に励んできたことと

思います。また、部活動を通して様々な経験をしてきたことでしょう。そして楽しいこと、うれしいことがたく

さんあったでしょう。しかし、必ずしも楽しい思い出ばかりではなかったと思います。思い通りのプレーができ

ず、悔しい思いをしたときもあったでしょう。チームメイトとうまくいかず、逃げ出したくなったこともあった

かもしれません。うれしかったことや悔しかったこと、辛かったことなど様々なことを乗り越えてここまで成長

し、みんなで頑張ってきました。さあ、今大会がその集大成です。これまで努力してきた自分を信じ、そして苦

楽を共にしてきた仲間を信じ、心と力を合わせて勝利を目指してほしいと思います。

保護者の皆様には、これまで各部の運営において大変お世話になっており、心から感謝しております。今大会

でもこれまでと同様に、ご声援、ご協力の程、よろしくお願いします。
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まだ終わらせない！

さん男子卓球部主将 白○ ○禾

私たち男子卓球部は 「市郡総体優勝！」を目標に日々努、

力を重ねてきました。時には監督やコーチに厳しい叱咤を受

けることもありましたが、そのおかげで人間としても少しず

つ成長し、練習に向かう姿勢も大きく変化しました。

団体戦では、春季大会優勝の勢いをさらに加速し、他には

負けない個々の武器とチームワークで凄まじいパワーを発揮

し、優勝を勝ち取ります。また、前大会で集中力維持の重要

さを痛感しました。個人戦ではこれを肝に銘じ、全県出場を

目指します。

。 、今大会を最後の大会にはしません 二日間全力で戦い抜き

全員で勝利を掴み取ります。応援よろしくお願いします。

去年の先輩方を超えるために

さん野球部主将 髙○ ○代

私たち大中野球部は、春季大会三位という悔しい結果で終

わってしまいました。しかしそれからの練習では、速球に対

応するための打撃練習やより試合を想定した守備練習を重点

的に行ってきました。夏季大会の前に２つの招待大会に出場

し、優勝することはできませんでしたが、強いチームとたく

さん対戦することで、徐々に実力がついてきました。

今の大中野球部は、どんなプレーにも全力で取り組むこと

ができます。昨年の先輩方にはなかった、守り抜く大中野球

を最後までやり切ってみせます。

最後まであきらめない大中野球部に乞うご期待ください。

全員バレー！

さんバレーボール部主将 櫻○ ○菜

私たちバレーボール部は、とても仲が良く、とても明るい

チームです。毎日楽しく部活をやってきました。誰かが失敗

したら全員で励まし、誰かが困っていたら全員で助け、常に

私たちは全員で一丸となって戦ってきました。

今回の大会では自分たちの苦手なところや得意なところを

しっかりと把握して上で、最後まで全力で戦いたいと思いま

す。また、私たちはチーム全員で決めた全県大会出場という

目標に向かって、精一杯頑張りたいです。

一球一球を丁寧に、自分たちの最大限の力を出し切り、最

後まであきらめずに戦い抜きたいと思います。

最後の大会

さん陸上 清○ ○花

私は、３年間が過ぎるのがこんなにも早いものかと驚きで

いっぱいです 「次が最後の大会」ということは分かってい。

ましたが、何だか実感が湧きません。それほどまでに時間の

経過を早く感じるのは、仲間と一緒に楽しみながら、励まし

合って積み重ねてきた日々の練習が充実していたからだと思

います。今大会は、良い結果を出すことだけにこだわらず、

勝っても負けても自分が胸を張って終われるようにしたいで

す。大中には色々な部活があり、目標はそれぞれ違うかもし

れませんが 「胸を張って終わりたい」という気持ちは全員、

同じではないでしょうか 私の目標は ライバルに勝つ 相。 「 。」「

手のペースに惑わされない 」など数えきれませんが、引退。

、 。までのラストスパートで力を出し切って 全力を尽くします

応援よろしくお願いします。

私たちの目標

さん吹奏楽部部長 米○ ○子

私たち吹奏楽部は７月１０日に行われる吹奏楽コンクー

ル中央地区大会に出場します。私たちの目標は「全県金賞・

東北大会出場～納得できる演奏、思いを音楽に乗せて～」で

す。この目標を達成するために私たちは日々の練習で意識し

ていることがあります。それは、自分がやるべきことをしっ

かりやるということです。理想に近付くために努力すれば、

良い結果として返ってくるものが大きいと思います。

、 。 、もう一つは 行動を素早くすることです そうすることで

練習時間をたくさん確保することができ、本番の会場でも効

率的に動けると思います。これらを普段から意識して皆で声

を掛け合い、良い演奏につなげていきたいです。

コロナ禍で練習ができない時期もありましたが、今年の５

月には２年ぶりに吹奏楽祭に参加でき、とても楽しく演奏す

ることができました。

３年生にとっては最後のコンクールです。皆で目標に向か

って楽しく、悔いのない演奏ができるように心を一つにして

頑張ります。応援よろしくお願いします。

「３年間の思いを、いざ!! 」

さん応援団長 菅○ ○太

部活動を始めて３年間、自分たちが思い描いていた部活動

生活とは異なる中で練習してきたことだと思います。部活動

が停止になったり、大会が延期したりといろいろなことがあ

ったと思います。その中で、自分たちでどのように練習すれ

ば良いかなど、一人一人が色々なことを考えて、これまで頑

張ってきたと思います。特に３年生にはいろいろな思いがあ

ると思います。ついにその思いをぶつけるときがきました。

３年生を中心に、みなさん、頑張ってください。応援団全員

がみなさんの活躍を願っています。全力で戦ってきてくださ

い。 応援団より

最後の大会

さん剣道部主将 佐○ ○彰

いよいよ中学生として最後の試合になりました。３年間の

部活動ではいろいろな思い出があります。勝ってうれしかっ

たことや辛かったことが昨日のことのように思えます。

総体では自分の100％いや120％の力をぶつけます。相手が

どんな選手でも、これまでの経験を生かして、自分の全力を

出して戦いたいと思います。

これまで、春の大会の悔しい思いを忘れずに練習してきま

した。大会を楽しむのはもちろん、今まで関わってくれた人

たちへの感謝の気持ちを忘れずに戦いたいと思います。コロ

ナ禍で、練習や試合が中止になったことがありましたが、条

件はみんな同じです。大会までは体調管理に気を付け、志を

、 、 。高くもち 常に上を目指して 最後の試合は絶対に勝ちます

自分自身を信じて！

さん女子卓球部主将 田○ ○帆

今大会は三年生にとって最後の大会となります。私たち

は春季大会では思うような結果を出すことができませんでし

た。しかし、一人一人が明確な課題を見付けることができま

した。課題を克服するために今大会に向けて自分自身と向き

合い、苦しい練習を乗り越えてきました。最後の大会で今ま

でよりも大きなプレッシャーや緊張を感じるかもしれませ

ん。これまでの練習や自分自身を信じて、春季大会での悔し

い思いをぶつけ、自分たちのプレーを全力でしてきます。

、 、団体戦では 他のチームより戦力が劣るかもしれませんが

決して勝てないわけではありません。また、一年生にとって

は初めての大会になるので、良い経験になればよいと思いま

す。個人戦では、部員がそれぞれ違うコートで試合をします

が、周りには仲間がいることを忘れず、自分を信じて大会に

臨みたいです。男子も含めて、卓球部全員で勝ちを取りに行

きます。応援よろしくお願いします。

夏季大会に向けて

さん陸上 鎌○ ○乃

今回の大会は私たち２人にとって最後の大会であり、重

要な大会でもあります。冬の練習では部活動が中止になるこ

とがあり、通常のメニューでの練習ができませんでした。そ

の分、今までとは違う練習メニューをすることができて、自

分の苦手な部分を鍛えることができ、それが強みになったと

思います。

春は足を怪我をして、練習メニューをこなすことができな

いときもありましたが、親やコーチなど、周りの方々のサポ

ートのおかげで無事に復帰することができました。

○花さんも私も自分ができないところを意識して練習を進

めています。夏季大会では練習の成果を発揮して、自己ベス

トを出して全県大会に挑みたいです。



男鹿潟上南秋総合体育大会 6月18日(土)、19日(日)

市郡中学校総合体育大会の組み合わせをお知らせいたします。試合時間等は予定時刻です。
、 、 、 、なお 新型コロナウイルス感染予防対策として 各競技とも 入場は保護者や関係者のみとし

一般の方の入場は制限されております。何卒ご理解の程、よろしくお願いいたします。保護者
、 「 」 。の皆様には メール配信システム すぐーる を活用して大会結果を随時お知らせいたします

◎大会・競技運営等についてのお願い
【会場への入場に関する制限事項】
１．体調不良、体温が37.5℃以上の場合は入場を控えてください。
２．入場者は氏名、連絡先等の届け出制となります。

※入場希望者は「入場予定者名簿」にて事前に届け出をしてもらいます。
、 、 。※当日 入場が可能な会場においては 所定の用紙にて氏名等の届け出をしてもらいます

３．各競技会場に設定する制限事項等へのご理解とご協力をお願いします。

【観戦・応援時においてお願いしたい事項】
１．マスク着用、手指消毒等の徹底
２．声援の制限（声を出しての応援は控え、選手へは拍手で賞賛、激励を）
３．他者との距離を保つ（ソーシャルディスタンスへの配慮を）
４．屋内競技における定時換気（窓の開閉等への理解と協力を）
５．各競技会場に設定する事項へのご理解とご協力をお願いします。

◆野球(長沼球場・男鹿総合運動公園野球場)
※全県大会出場枠２（区から１ずつ 、予備日20日、21日）

《 １ 区》 《 ２ 区》

19日(日)(長) 10:00 (長) 13:00

18日(土)

第1試合終了 第1試合終了(長)10:00 (長) (男)10:00 (男)
２時間後 ２時間後

大潟天王南 男鹿東 八郎潟 天王 羽城井川義務・五城目一 男鹿南・潟西

◆バレーボール（天王総合体育館）
※全県大会出場枠２、予選リーグ後、決勝トーナメント

Ａ Ｂ

男鹿東 天王南 井川義務 五城目一 羽城 天王 男鹿南大潟

Ａ１位 Ｂ２位 Ａ２位 Ｂ１位

19(日) 《決勝トーナメント》18日(土) 《予選リーグ》

準決勝 10：55～
第２試合 大 潟 － 井川義務 10:55 ～

決 勝 12：25～
第４試合 大 潟 － 天王南 13:55 ～
第５試合 大 潟 － 男鹿東 15:05 ～

入場等について

・入替制(試合毎)

入場等について

・入替制(試合毎)

各チーム24名以内

◆卓球（男鹿市総合体育館）
※全県大会出場枠、団体２、男子個人４、女子個人８
予選リーグ後、決勝トーナメント（バレーボールと同様）

《男子》
Ａ Ｂ

井川義務 男鹿東 天王 羽城 男鹿南 八郎潟大潟

《女子》
Ａ Ｂ

天王 男鹿東 五城目一 男鹿南 羽城大潟

18日(土) 《男女団体予選リーグ》 9：00～
団体戦終了後 《男子個人戦》２回戦 《女子個人戦》１回戦

19日(日) 《男女団体決勝トーナメント》 9：00～
団体戦終了後 《男女個人戦》決勝まで

※全県大会出場枠、男子個人４◆剣道（潟上市天王剣道場）

18日(土) 《男子個人戦》 11：00～

※全県大会出場枠、各種目２位まで、１人１種目のみエントリー◆陸上（元木山陸上競技場）

18日(土) 《 》 9：30～ 《女子３年100M決勝》 11：25～女子共通走り幅跳び決勝
《女子共通800M決勝》 9：40～ 《女子共通1500M決勝》 13：20～

［ほっとタイム］
テストや大会の際によく「自信をもって」とか「自分を信じて」と友だちに声をかけますが、そんな簡単に自信をもつことってできま

すか。簡単なことではないですよね。様々な考え方があると思いますが 「自信をもつ」ためには周りの人から認められる存在になること、
が一番の近道ではないかと私は考えます 「自分の仕事はしっかりと果たす 「周りの人には優しく接する 「困っている人を助ける」な。 」 」
どの行動を意識して行っていくと、いつの日か「俺ってみんなから好かれているんだな 「私はみんなに認められているんだな」という」

。 。周りの人からの評価が高まっていることを実感できると思います 他人のよい評価が自分の自信につながっていくのではないでしょうか
大潟中学校の生徒全員が自信をもって学校生活をおくり、大きく成長し、将来幸せになることを期待しています。(小野)

入場等について

・部員の保護者

入場等について

・部員１名につき、保護者２名まで

入場等について

・部員の保護者のみ

◆吹奏楽
大日本吹奏楽コンクール秋田県中央地区大会

期日 ： ７月１０日(日)

会場 ： 秋田市文化会館
入場等について

・部員の保護者のみ


